

## Protokoll fört vid Årsstämma med Fröjel 2a skifteslag den 5 maj 2024 kl 19.00 i Skolgården Fröjel.

§ 1 Mötets öppnades med en tyst stund över Bert Ingmansson som gått bort under året.

§ 2 Anne-Christin Wallin valdes till ordförande för mötet

§ 3 Till sekreterare för mötet valdes Håkan Onsjö

§ 4 Annika Petterson och Erling Malmros valdes till justeringspersoner, tillika rösträknare. Röstlängden fastställdes till G.a 18 11 ombud S.34 3 ombud S.36 5 ombud, S.38 4 ombud och S.30 7 ombud. Dagordningen godkändes med ändringen att §12 och §13 byter plats. Stämman ansågs behörigt utlyst.

§ 5 Styrelsens årsberättelse med balans och resultaträkning föredrogs tillsammans med styrelsens verksamhetsplan som godkändes och lades till handlingarna.

§ 6 Revisorernas berättelse fördrogs av föreningens revisor.

§ Stämman beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

§ 8 Ersättning till styrelsen beslutades utgå med oförändrat belopp, max 10% av prisbasbeloppet.

§ 9 Enskilda frågor gällande samfälligheter: S:38, beslutades att marken skall betas en gång tidigt på säsongen och en gång senare på säsongen för att förhindra igenväxning. Konstaterades att stranden borde röjas, och det diskuterades en röjardag under året.

§ 10 Enskilda frågor gällande samfälligheter S.34, S.30 med flera: beslutades att fortsätta förvaltningen som tidigare.

§ 11 Enskilda frågor gällande samfälligheter S:36, Ga: 18. Frågan diskuterades tillsammans med motionen enl. §12 varvid beslutades att tillsätta en arbetsgrupp som i god tid till nästa stämma skall utarbeta en långsiktig underhållsplan, och även tillsammans med styrelsen utarbeta ett förslag till hur man skulle kunna bryta ut förvaltningen av Ga 18 ur skifteslaget och bilda en egen samfällighetsförening. Givetvis tar styrelsen gärna emot förslag på åtgärder även under innevarande år. Till sammankallande valdes Henrik Ström

§12 Inkomna motioner. En Motion har inkommit angående underhåll av Ga 18. Med hänsyn till diskussion och beslut under §11 ansågs motionen, efter votering, besvarad.

§ 13 Styrelsens förslag till utdebitering under nästkommande verksamhetsår godkändes. Styrelsen föreslår utdebitering 40 000 kronor på Ga:18 enligt lista.

§ 14 Efter förslag från valberedningen valdes Håkan Onsjö till Ordförande för 1 år.

§ 15 Edvin Jacobsson och Ulf Eliasson valdes till styrelseledamöter för 2 år, Jan Matsson och Katarina Lundin valdes till suppleanter för 1 år.

§ 16 Peder Jacobsson och Lena Jacobsson omvaldes till ordinarie revisorer och Lars Herlin till revisorssuppleant

§ 17 Till valberedning valdes Annie Buskas och Christoffer Jacobsson, en plats hålls vakant.

§ 18 Protokoll kommer att läggas ut på Hembygdsföreningens hemsida och hållas tillgänglig hos ordföranden senast 2 v efter stämman.

§ 19 ordföranden avslutade mötet.

Anne-Christin Wallin

Ordf.

Håkan Onsjö

Sekreterare

Justeras:

Erling Malmros

Annika Petterson